



Знатоки Конституции

12 декабря ежегодно отмечается один из главных государственных праздников в нашей стране – День Конституции Российской Федерации. В этот день в 1993 году всенародным голосованием была принята Конституция Российской Федерации - нормативный правовой акт, обладающий высшей юридической силой.

С целью расширения и углубления знаний учащихся о Конституции в Верхнекляшевской сельской библиотеке ЦБС Ибресинского района прошла правовая игра «Знатоки Конституции». А началось все с вопроса библиотекаря: «Ребята, как вы думаете, зачем нужны законы?». Вопрос не привел в замешательство детей. «Чтобы был порядок, чтобы знать, что можно делать, что нельзя, без законов будет много преступлений» - такие ответы озвучили дети. Библиотекарь с помощью презентации «Главный закон страны» рассказала о Конституции Российской Федерации, правах, обязанностях наших граждан, правах детей. Мероприятие продолжили правовой игрой на закрепление полученной информации. В ходе игры ребята отвечали на вопросы. После правильных ответов на первые 5 вопросов, участники получали первый «несгораемый» приз - 3 балла, после 10 правильных ответов – 4 балла, после 15 правильных ответов – 5 баллов. Игра состояла из 3 туров. В первом туре отвечали на вопросы о Конституции, во 2 – выбирали из предложенных 3 вариантов правильный ответ, в 3 – отгадывали сказки по описанию правонарушений. Участники мероприятия в игровой форме усвоили, что самое главное их право – право на жизнь, что есть право на имя, гражданство, на учебу и на отдых и еще много-много прав, которые закреплены Конституцией Российской Федерации.